
     

     

 

Årsmöte 2024-03-21 

Närvarande: Monica Andersson, Mats Andersson, Rose-Marie Boll, Kerstin Cervin, Mikael 

Hagström, Birgitta Damne, Sven Damne, Ulla Hodges, Magnus Källberg, Bengt Nyström, 

Jim Persson, Inga-Lill Pettersson, Ulf Samuelsson, Suvi Sivula, och Johan Vestergren 

Plats: Naturcentrum. Linköping. 

 

1. Årsmötets öppnande. Ordförande Monica Andersson hälsade alla välkomna till 

årsmötet. 

 

2. Val av mötesordförande. Monica Andersson valdes.  

 

3. Val av mötessekreterare. Ulf Samuelsson valdes. 

 

4. Mötet behörigen utlöst. Årsmötet fann att så var fallet. 

 

5. Val av protokolljusterare samt rösträknare. Ulla Hodges och Suvi Sivula valdes. 

 

6. Fastställande av dagordning. Inga ändringar i utskickad dagordning gjordes. 

 

7. Verksamhetsberättelsen. Ordförande Monica Andersson gick igenom berättelsen 

och därefter lades den till handlingarna. 

 

8. Resultat och balansräkning. Magnus Källberg gick igenom dokumenten. Därefter 

godkändes resultat och balansräkning av stämman och lades till handlingarna. 

 

9. Revisionsberättelsen. Upplästes av Kerstin Cervin. 

 

10. Ansvarsfrihet. Stämman gav ansvarsfrihet för styrelsen för det gångna året. 

 

11. Val av ordförande för 1 år: Monica Andersson valdes om. 

 

12. Val av övriga ledamöter: Johan Westergren och Mikael Hagström samt Annette 

Lundberg omvaldes på 2 år. Suvi Sivula nyval på 2 år.  

 

 



13. Val av 2 revisorer och en revisorssuppleant. Sven Damne och Kerstin Cervin 

omvaldes. Sven sammankallande. Mats Andersson omvaldes som suppleant. Alla 

valdes för 1 år. 

 

14. Val av valberedning. Björn Ström och Bengt Nyström omvaldes. Bengt 

sammankallande. 

 

15. Information från styrelsen om kommande verksamhet och budget för 

kommande året. Ordförande Monica Andersson gjorde en genomgång av 

programmet för våren och början av hösten. Magnus Källberg redogjorde för 

budgeten. Inga frågor ställdes. Det är i år 40 år sedan Svampklubben bildades och 

någon typ av aktivitet eller firande kommer att bli aktuellt under innevarande år. Tips 

på detta tas tacksamt emot. 

 

16. Budget för innevarande år. Magnus Källberg gick igenom budgeten och därefter 

blev den godkänd. 

 

17. Medlemsavgift för nästkommande år. Styrelsen föreslog och stämman bestämde 

om oförändrad avgift jämfört med innevarande år: 100 kronor familj och år. 

 

18. Hänskjutna frågor. Inga fanns. 

 

19. Av medlemmar anmälda ärenden. Inga fanns. 

 

20. Övrigt. Inget framkom 

 

21. Mötets avslutande. Monica Andersson avlutade mötet och tackade för deltagande. 

Efter mötet visade Mikael Hagström bilder och berättade hur en inventering går till. Inslaget 

blev mycket uppskattat av deltagarna.  

 

 

Sekreterare    Ordförande 

 

Ulf Samuelsson   Monica Andersson 

 

Justeras 

 

Ulla Hodges    Suvi Sivula 


